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N2196
1. O6bnacTtb onpeaeneHust PyHKUMK y(x): (-o0;0)U(0;+00).
2. y=0~4x*+5=0. KOpHU: x=-3 Z =—%£0 = -10772.
y(x) y(x)>0 anst x0(-oy o),

+ i L X y(x)<0 ans xo(-

o Q
He yeTHasi, He HeYeTHas, He nepvoanyeaRas
OyHKUMA y(x) HenpepbiBHa Ans x O @ oo\

; \ poaa

Iin_10:—oo Iim0:+oo; X =0-TOYKa pa3pbIB
5. HaKIOHHbIX aCMMNTOT HET
/ 3
=2 +5/) =8x-5/,=8 "5
6. vy (4X+A 8x AZ 2
3 Q

W

:O~8x3:5~x:7~ 0855
3 J

y(x) BO3pacTaeT npu xm(z;m

6 % y(x) ybbiBaeT npwu xD(—oo;o)U(o;f]
A x=f - TOYKa MUHUMYMa,
2
7. y':(gx_iJ =8+73:8X3:10
X X X
y'=0 ~ 8x’+10=0 ~ x:_%go
Yy (X) y(x) BbIMyKna BHU3 Npu

_310), s

+ - + X XD{—OO,— 5 Ju(o’ﬂo)

_f10 0 y(x) BbIMyKNa BBEPX NPH
’ XD(—%HWJ

2

X = _%;70 - TOYKa nepernba, y{—@} =0



8. MocTponm rpaduk byHKUMM y(x)

Ay

N
S

NE
@@?
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No206

HccnenoBate mMetomamu auddepennuansHoro ucuucicaus Gyukmuo y = f(x) u,

UCTIONB3Ysl pe3yJIbTaThl HCCIEIOBAHUS, IOCTPOUTh €€ TpaduK.

1

y - eZ—x

Pemenue :

1. O6nactp onpenesnenust D(y) = (-00;2) [ (2;+00)
1

2.Tk.y(-x)=e?* u y(-x) =y(X), Y(-X) =-y(X), dyHKIUSI HE SBIETC & HU HEe 4YETHOU

3.Touku mepeceueHus: ¢ oocsimu koopauuHat ¢ OV : x =0 y(0) = 5 A (0165
1
C oceto OX: y=0=e?* =0 V 3T0oro ypaBHECHUS HET peIlic

¢uK QyHKIUM HE TepeceKaeTcs.

4. AcUMOTOTEI

1 1 .
i e = oo, lim e =0 '\\
X 2-0 X— 240

X = 2-BepTHKaJIbHAasg acuUMITOTa mpu X — 2-0
1

< = tim YO = jim & :(iJzo

X — +oo X X — +oo X iOO

1

b= lim (y(x) —k* x) = lim (e“ -0*x

asg aCUMIITOTA.

5.TOuku sKcTpeMyMa U WHTEpPBAIH (yObIBaHwMs)

1
i 1 _ eZ—X
2-%* @2-%°

VYpaBuenue €2* =0 He uM

y"T\Z/T;
o o
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1
®dyHkusa Y = €%* Bo3pacTaeT BCIOJY B OOJACTH ONMpPECICHHUS; TOYCK IKCTpEMyMa HeT.

1 1
L xx L ;¥ R-x) - *22-0(-1) b )
6.y = erx | (2-x) _erx(1+4-2x) _ g*(5—2x)
Yo 2w |- 2-%° T ent 2%
y'=0= (5_2)0*6;203{&:5
2-X%0 X#2
1
T.k. €Z* # Q0x
& o
—
XZ2
e O

y 02 O 25 n
~\~
N

®dyHKIMS BOOrHyTa Ha WHTepBanax (-00;2) [ (2; BOTHyTaHa MHTEepBajie (2,5+c)

1 1
x = 2,5-Toouka meperuba Y(2,5)=e??*° =g 2
B (25,061

1.Ipaghux .
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Ne216

Haiitn ypaBHeHHs KacaTelbHOHM, ypaBHEHHE HOPMAJbHOW IUIOCKOCTH W BBIYUCIUTH KPUBU3HY
muaMK  =r(t) B Touke t,
=2ti —3i : =77
r(t) = 2t -3 + Intgtk; t, =77
1 1 1 _ 2

1
Xt)=2 y(t)=-3 zZ(t)=—*——-=ctgt* == T
® y'(t) ® gt codt 9 ot sintcost  sint

Vi Vi
Ipu t0=z; X(to)=7 ”:E
4

-3 3
y(tO):t_—lT:_Zﬂ
4
z(t,) = Inth: In1
4

X (t) =2
y'(t,) =-3
2(t) = =2
T T
tg- cos
4 4

YpaBHeHHE KacaTEIbHOH HWMEET BHU]I :

x— "t —3ﬂ
E_y 2" z-Inl
2 3 2

YpaHeHue HOpMAJIbHON TIJIIOCKOCTH CJIEN

2(x—§}+3(y+gnj+2(z

Haitném kpuBU3HY KpHUBOM

o, o’
dt dt?

3

dr
dt
d—rzzi‘—3]+i* 1 k=2 -3j+——k
dt tgt cos't sin®t
arr _ . . 2 .
—=0i+0j - sin2t)'k
dt? : sin22t( )
d’r _ 4cos2t -
7= K
dt sin“t
= T
dr __4coszzk_ 40053__4*0”(_0
2 - - - 2 -
dt™ |, sin?2”” sinz 1

4 4 2
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2
%*?ﬁ! = (2 —3j +2k)(0i +0j + 0k) =0
Hartioém .
i ] k
dr , d*r
{E* dtz}z ~3 2 =1
0 0 0

k=0.
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Ne226

X*+x-1=0

B mpomexyTtke [O:I] JIGKUT KOPEHb 3TOTO YpaBHEHH .
f(0)=-1<0

f1)=1+1-1>0
meem  f(X) =33+ x-1, F'(x)=3x2+1; f"( %
B yxazannom mpomexytke f''(Xx) > 0, mosT a pe npulJIeKeHHe B Crocooe
KacatenbHBIX Oepem X, =1, T.x. f (@) >0.

f(x) . 1.3
= - =1-—"=—=075
MR T e @

v —a-0-A@ _; 0-0) —N
f(b) - f(a) 1

VIcKOMBI# KOpEeHb TpUHAJJIe ky (0,5;0,75) Umeem f (05) =-0375
f (075 = 017, f'(075 = 2

Xy, = 0,75—%; = 068

009

X,, = 05~ = 05+—— = 066
055

kit mpomexyTtky (0,66;0,68.
=-001

Nckomblii KOpeH
f (066) = -
f (0698 =

068~ 066)(~001) _ (<, 00002_
— 001+ 005 004

opeHb paBeH X = 067.

Hckomprit
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